
ROZMACH  

 
zpravodaj Obecního úřadu v Melči              číslo 03/2018              vyšlo dne 24.05.2018 

 

INFORMUJEME . . .  

 
Vážení spoluobčané, 

 

dovolte mi Vás v mém krátkém příspěvku informovat o dění v naší obci.  
 

Pomalu dokončujeme výstavbu nového víceúčelového hřiště, které by mělo být 

zhotoveno do konce měsíce května. Plánujeme jej slavnostně otevřít u příležitosti Dne obce. 

Doufám, že bude dobře sloužit široké veřejnosti ke spokojenosti všech. 

Na budově kabin TJ Sokol Melč finišujeme s opravou střešní krytiny a s výstavbou 

nového přístřešku pro návštěvníky nejen fotbalu, ale také námi pořádaných kulturních akcí.  

Do konce měsíce května bude dokončena oprava polní cesty směrem k místní vodní 

nádrži (přehradě). 

V tomto měsíci byly ukončeny stavební práce na bytovém domě č.p. 135, kde bylo 

provedeno zateplení budovy, výměna střešní krytiny, oprava sklepních prostor a zhotovena 

nová otopná soustava včetně výměny radiátorů. Tyto práce si vyžádaly náklady ve výši cca 

3,3 mil. Kč. Z toho dotace činí cca 2,06 mil. Kč. Touto rekonstrukcí jsme zvelebili nejen 

vzhled obce a přispěli ke zlepšení životního prostředí výměnou topného média, ale také jsme 

zpříjemnili bydlení nájemníkům jmenovaného bytového domu.  

Kontejnery, které pravidelně přistavujeme na odpad zeleně, splnily svůj účel, a proto 

budeme v tomto i nadále pokračovat. Termíny přistavení budou uvedeny v tabulce důležitých 

dat. 

Tímto ukončím povídání o investičních akcích a přejdu k plánované kulturní akci, 

kterou je Den obce Melč. Akce bude probíhat dne 09.06.2018 a pro děti i dospělé máme 

připravený bohatý kulturní program, na který jste všichni srdečně zváni. V tento den budeme 

také společně se zastupiteli slavnostně otevírat nové ,,Víceúčelové hřiště“. Bližší informace 

naleznete v tomto vydání Rozmachu a na plakátech, které budou vyvěšeny na plakátovacích 

plochách v obci. 

Zároveň bych chtěl touto cestou poděkovat všem lidem, kteří se zúčastnili, nebo se 

jakýmkoliv způsobem podíleli na prezentaci naší obce v soutěži ,,Vesnice roku“ dne 

17.05.2018.  Mé poděkování také patří řediteli školy panu Mgr. Pavlu Piskovskému, ředitelce 

Dětského domova paní Mgr. Jiřině Bejdákové a našemu panu faráři Mgr. Peteru Kerakovi za 

zajímavý výklad a prezentaci naší obce.  



Musím konstatovat, že jsme byli velice dobře připraveni a nemáme se za co stydět. 

Komise byla dle informací spokojena a teď už jen budeme čekat na výsledek soutěže. 

Tímto bych rád ukončil můj příspěvek v tomto vydání zpravodaje s přáním krásných 

dnů v letních měsících, příjemnou dovolenou a dětem hezké prázdniny, které se kvapem blíží. 
          

         Martin Urbanský 

         starosta obce Melč                                                                                                 
Obecní knihovna o letních prázdninách  
 

Obecní knihovna bude otevřena v době letních prázdnin pouze v měsíci srpnu, v červenci bude 

zavřeno. 
 

Ordinační hodiny praktické lékařky v době letních prázdnin 
 

Po celý měsíc červenec a srpen bude zkrácena ordinační doba, a to: 

PO   8.00 – 12.00 hod.  ÚT   8.00 – 11.00 hod.  ST   8.00 – 12.00 hod. 

ČT 13.00 – 17.00 hod.  PÁ    8.00 – 11.00 hod. 
 

Odběry nadále budou každé ráno mezi sedmou a osmou hodinou kromě čtvrtku. 

Veškeré další změny, jako je čerpání dovolené, a z toho plynoucí uzavření ordinace, budou 

včas zveřejněny na webových stránkách www.praktik-melc.cz a vyvěšeny na vstupních 

dveřích zdravotního střediska. 
 

Ordinační hodiny ženského lékaře v době letních prázdnin 
 

V období od 18.06 do 31.08.2018 bude gynekologická ambulance ordinovat každý sudý týden.  

 

Ostatní lékaři budou své ordinační hodiny během prázdnin zveřejňovat obvyklým způsobem. 

 

Masarykova základní škola a mateřská škola informuje….. 
 

Tři ocenění z celostátních literárních soutěží putovala do naší školy 

Nedílnou součástí výuky mateřského jazyka je i tvorba drobných literárních a slohových 

prací, ovšem s tím, že se jedná o výuku několikaletou. Začíná to drobnými příběhy a vtipnými 

básničkami, a když se k tomu přidá trocha talentu, chuti, dobré téma a ta správná motivace, 

může to skončit třeba národními 

oceněními, resp. zaslouženým 

květnovým výletem na pražský 

mezinárodní knižní veletrh a literární 

festival. Přesně toto se podařilo hned 

třem žákům naší školy, a to Elišce 

Zálešákové z IX.A, Vendule Haasové 

z VIII.A a Filipu Jedličkovi z V.A. 

Zatímco práce zmiňovaných slečen 

formou smyšleného příběhu odrážely 

vzrušenou a pohnutou atmosféru let 

1918 a 1968, a vysloužily si tak čestné 

uznání v celostátní literární soutěži 

Náš svět, práce nejmladšího 

oceněného v rámci národní soutěže 

Rosteme s knihou zase charakterizovala významnou osobnost 20. století, kterou ve Filipových 

očích byla a je Matka Tereza, a odbornou porotou byla vybrána mezi 10 nejlepšími pracemi 

ve své věkové kategorii. Kromě krásných cen (jak jinak než) v podobě knižních titulů 

http://www.praktik-melc.cz/


zmiňovaní žáci „ochutnali“ tu pravou veletržní atmosféru, viděli na jednom místě 

neuvěřitelné množství knih a vyčlenili si i čas na prohlídku pražských památek. Za těmito 

nebývalými úspěchy stojí nejen píle žáků a vedení učitelů, ale i veliká podpora a zájem ze 

strany rodičů. 
 

Zápis do 1. ročníku je za námi 

Začátek dubna byl na naší škole již podruhé ve znamení zápisu předškoláků do 1. ročníku. 

Tentokrát byl zápis plný tajemství, čar a 

kouzel a každičký předškolák, který 

rozluštil hádanky a zvládl všechny úkoly, 

obdržel od ředitele „školy čar a kouzel“ 

pamětní list v upomínku na tento důležitý 

okamžik v životě každého dítěte. 

K zápisu do melčské školy dorazilo 

celkem 19 dětí, z toho však 8 využilo 

možnosti a požádalo skrze své zákonné 

zástupce o odklad povinné školní 

docházky. A tak první třída ve školním 

roce 2018/19 bude co do počtu taková 

malá velká rodina, a na všechny její členy 

se tak v dostatečné a potřebné míře 

dostane. Bližší informace o průběhu 

následujícího prvního školního roku 

získají rodiče budoucích prvňáčků na 

společném setkání v odpoledních 

čtvrtečních hodinách 14. června 2018. 

Blíže viz přiložená pozvánka. 
 

„Tělo nechť každodenní své hýbání má.“ (J. A. Komenský) 

Důležitost pohybu pro fyzické a duševní 

zdraví člověka si lidé uvědomovali již od 

pradávna. Je ale dobré si tato moudra a 

samozřejmosti občas připomenout, 

obzvláště v dnešní době, kdy spousta dětí 

raději brouzdá po internetu nežli v trávě či 

řece. A tak se celý školní rok 2017/18 nesl 

v duchu staré pravdy „Sportem ku 

zdraví“. Již na podzim děti a žáci toto téma 

zpracovávali především v hodinách 

výtvarné výchovy a jejich práce pak 



sloužily jako podklad pro 

stejnojmenný nástěnný školní 

kalendář pro rok 2018. Po celý 

školní rok probíhala řada 

sportovních soutěží, ve kterých 

naši žáci v silné konkurenci 

opavských škol zazářili. Z těch 

posledních úspěšných soutěží 

jmenujme bronzový úspěch 

v okresním finále košíkové 

mladších dívek nebo stříbrnou 

medaili z okresního finále 

v odbíjené starších žáků a za 

zmínku jistě stojí i účast našich 

žáků v krajském turnaji 

v street hockey mladších žáků. Završením tohoto sportovního roku bylo Melčské kulturní 

jaro, především pak veřejná Akademie dětí a žáků, prostřednictvím které se diváci nejenom 

rozpohybovali, ale i dozvěděli spoustu zajímavostí, především o minulosti i současnosti 

největšího sportovního svátku – olympijských her. Za úspěchy celého sportovního roku stojí 

aktivní práce mnoha pedagogů – na jednotlivých vystoupeních se podíleli všichni třídní 

učitelé, za sportovní soutěže na naší škole zase zodpovídá zkušený pan učitel Vladimír 

Kornas, zatímco za grafickou úpravu školního kalendáře a technickou přípravu veřejného 

vystoupení pan učitel Vladimír Rychlý. Všem pedagogům tedy náleží patřičné poděkování. 
 

Poděkování za spolupráci 

Školní rok 2017/18 je takřka v cíli a věřím, že pro 

všechny žáky v cíli úspěšném. Je tedy namístě poděkovat za 

práci a spolupráci těm, kteří se na vzdělávání žáků podílejí, a 

kteří jej zajišťují. Děkuji všem pedagogickým pracovníkům za 

jejich nasazení, nápady a kreativitu v jejich náročné práci. Děkuji 

všem rodičům za podporu a společné úsilí při vzdělávání jejich 

dětí. Děkuji všem správním zaměstnancům za jejich každodenní 

a tolik potřebnou práci. Děkuji zřizovateli, především panu 

starostovi, za vstřícnou spolupráci. Všem dětem přeji krásné 

prázdniny a všem zaměstnancům pohodovou dovolenou. 
 

Mgr. Pavel Piskovský, ředitel školy  

Dětský domov Melč informuje… 
 

 

https://www.google.cz/url?sa=i&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjQno3f2JvbAhULLVAKHcuXCRUQjRx6BAgBEAU&url=http://www.sportstochov.cz/?attachment_id%3D984&psig=AOvVaw0TPCPY872PX9BcDRLAqlz7&ust=1527160038412980


Dětský domov a Školní jídelna, Melč 4, PO 

Vás všechny srdečně zve 

na 

Turnaj ve vodním fotbálku 

 

 

 

 

 

 

 

 

Chcete si zahrát zajímavý a netradiční fotbálek? Chcete se pobavit před prázdninami a ukončit 

zábavně školní rok?  

Přijeďte si k nám v sobotu  23.06.2018  v 9.00 hodin zahrát, pobavit se a navázat kamarádské 

vztahy při turnaji ve vodním fotbálku.  

Prezence účastníků od 8.30 hodin. 

 

Turnaj je pro 4-členné družstva z dětských domovů (holky i kluci). Dle přihlášených zájemců 

zvolíme mladší a starší kategorie. Lze přihlásit i družstvo z široké veřejnosti, což bude ze 

strany dětského domova velice vítáno. 

Nemusíte se o nic starat jen si užívat den plný zábavy. Akce je přístupná veřejnosti. 

 
Technické vybavení: v rámci pronájmu vodního fotbálku (rozměry hřiště 16 x 9 m) budeme mít zapůjčeno 10 

ochranných přileb, rozlišovací dresy a vyškolenou obsluhu.  

 
Nutno používat plavky bez zipů a ostrých spojů, aby se nepoškodila atrakce a nedošlo ke zranění. Řetízky, 

prstýnky, náušnice a hodinky jsou zakázány! 
 

Startovné 300 Kč za družstvo. 

Stravování v DD, cena za 1 oběd 33 Kč (nutno objednat předem v rámci přihlášky). 

V případě zájmu a další informace poskytneme na tel. č. 556 309 231,mobil. č. 606424451.  

 

reditelka@dd-melc.cz   zdenek.dorrer@seznam.cz 

 

Z důvodu kapacity vodního fotbálku musíme omezit počet účastníků.  

 

Termín uzávěrky přihlášek do 11.06.2018. 

 

Bližší informace k atrakci naleznete na webových stránkách: www.vodnifotbalek.cz 

http://www.vodnifotbalek.cz/


KULTURA 

 

 



Melčští volejbalisté Vás zvou 

na druhý ročník 
 

NECKIÁDY, 
 

která se bude konat  

dne 28.07.2018  

od 14.00 hodin  

na místní přehradě. 
 

Vyzýváme již nyní tímto občany k výrobě vlastního plavidla. 
 

Bližší informace budou včas zveřejněny na plakátech během července. 
 

**************************************** 
 

INZERCE 
 

 



DŮLEŽITÁ DATA 

 
Den otevřených dveří – Dětský domov Melč 30.05.2018 

zasedání Zastupitelstva obce Melč 07.06.2018 

přistavení kontejnerů na rostlinný odpad 08.06.2018 

Den obce Melč 09.06.2018 

svoz směsného komunálního odpadu 14.06 2018 

přistavení kontejnerů na rostlinný odpad 22.06.2018 

turnaj vodní fotbálek – Dětský domov Melč 23.06.2018 

svoz směsného komunálního odpadu 28.06.2018 

svoz plastů 11.07.2018 

svoz směsného komunálního odpadu 12.07.2018 

přistavení kontejnerů na rostlinný odpad 20.07.2018 

svoz směsného komunálního odpadu 26.07.2018 

Neckiáda 28.07.2018 

svoz směsného komunálního odpadu 09.08.2018 

přistavení kontejnerů na rostlinný odpad 17.08.2018 

svoz směsného komunálního odpadu 23.08.2018 

svoz směsného komunálního odpadu 06.09.2018 

přistavení kontejnerů na rostlinný odpad 07.09.2018 

 

 

Hurá, už je tady zas 
letních prázdnin a pohody čas! 

Užívej slunce, vody, koupání 
a každé chvilky pro zasmání. 

Relax, sport či grilování  
v létě pro všechny je k mání! 

 
 

     Překrásné letní dny plné pohody  
a skvělých zážitků Vám přeje 

 zastupitestvo obce  
a zaměstnanci obecního úřadu! 

 



 


